o <E7]> oA fetasrt B g BE 12H?

27]
Q@ 3.65 © 0.38888
® 0.325 ® g
@ 1.010010001 - - @ g
ORON® CRONE ®)0,©, ®
CEONC) ONGNCNG)

427 ot o] g o] obd A7} G Ql Ado]ng




ol
e
o
il
Njo

oln




®

29
50

@

45
30

©)

21
45

@




ol

RS

A
™
R
m3

© -3.141592---

® 0.3151515---

11
2X5XT

81
2 x 32

2X5XT7

® 6,6 ®

GRCNGC)

® o606

©) [GRCNC)

ONCRCNC)

ny

<A

i

k-

iy

it

<

<

5

il

A

1jo

o A

g
3]

4 %

R e R
AT
TR e e
A OF < <R o 4 <@ oF oF

FOQOO®O®ORO




o|J
S
|
%

70

3
<
§ 3%
ay o Bk
w M2
o B °
5 ° =
Q X
0 M o
Sl X %
o™ (] a
Il Il Il
SR w8 w8
Q@ © 9




xal GEASR LR 4 9k, ofu), A4 2

A5

ook StE 2 a= 79 v

o]al

79




% | 718 A2 A5 Fote] f845R tehfe gk o,
7P 2o A5 potolet

@® 3 @ 5 3 6 @ 7 o

; : olBg 7P A2 A A+E Jot

T Bx3 x5 23 x32

Seras vehyeln 92 Fohe Ak




5 (AR 252 UhNE §3247t B 0, A9 % F P AL

@ 3 @ 6 ®)9 @ 18 G 36

.
5 5
VYRR TEvE e
GHa7E HEH A= 99 Hipol 1, AP FHLe AdAsE 9

ol




17NO

10

-

ull

35
200a

23 X 5a

wH7F2 EE 5 & FOZ o]Fof

Fe82 =10 ot




4

24

7t 7P 2F2 gt Ao AAed W, a + b 9] G227

@9 @ 10 311 @ 12 ® 13
L = %l getadeolaiw o = 3 9] wjolojok 5l 71
24 23x3
&Eﬂﬂﬂﬂﬂﬂéﬂﬂi3ﬂqmi=—i—=l=1

== 24 2x3 28 8

o|B& p =38 ot}
w2t a+b=3+8 =11 o[t}







<+ R
B o

2447} op e,

© 32 347} ohet,

o

@ -1.232 Fel47t opyt.

@ -1

@ 27 @37H @ 471 ® 571

@ 174




5}
=

N =2

@0.25

3
5

@

12
6

®

D 3

<+
T
o]
- e
= oW
= MM
OO
= )
s o| M__/_H
FAE T
B %o tie ©
TOQ © &




O'E“)]-/\_Z'\_
® 34
© A% @ Ad%

':q)\, SEA S

0_ AN @ -‘—?—?_1‘ ES

@ gag ( )

Sha s
RSN




15. ooe soprg 3 o

fFrtas2 Uedle Aol o,

® 100

3
= giygg  bema=T5-25=50




g B4 % RRE 109 AEAF B2 e £ 9k A2

8
® 5

109] AEAZE B2 tehy7] AL 7F Bao 2o
49147} 2 B 55 glojof gt
7 7 7% 23 56

125 5 5 x28 103




17.

32 B4 A2 vits Yol ©9 597 A= 82
AL 12H?
3 _ 3x0 = © @
52 52x© 100
@ 2 @ 22 ® 8 ®)12 ® 0.12
3 3 x 22 12
_2X2 22 19

52 52x22 100
L O®=12




18. thge SOl RS 109 ARAF B2 2HA 252 Hehihe
FA ot A, Bof| Eol7t= 4=9] 3HS Lalola}.

21 7 7 TxA 175

— = = = = =0.175
120 40 23x5 23x5xB 1000

cCh
| — Y

>
> =l 50

~&B ~

21 7 7 7 x 52 175

A f — — = 0.175 9| &
120 40 23x5  23x5x52 1000 1A
A, B o] Eo7t= A= 2442t 52 o]t}

~A+B=50




T
125

6
22x3x%x5

©)
®

2% 32




20.

N
‘FIF
o,
rlo
)

N
ot
©
(=)
e

75 FxExs O IxExe
I

2x52x 11

O @© 56

ONEC) ® e

6 1 )
© X3 x5~ Zx3x5 o|mE Bglaia Liehyo] Zdh.




21. B4 2 7h §¥asTt SRS ok a0 &S el (10 <

1
a<20

a a =
— =7 GAFI EHEH a = 9 9 v
80 = xarxs | TaaTst HE P a =9 & v

10 <a <20 92192 8] g =18




e

R

o

09

79] Hj4o] ofof

=
—

C@)a:ﬂ,b:lo

@ a=21,b=T7

bol A W, a, bl 3k
7} §3tAo| B R ¢

°

a
2X5XT

o} a7} 30 ©]

1
70

® a=10, b=21

®a=7b=10
® a=14, =10

~&B

o

O|B2 q=3x7=21, b=2x5=10

™M

2471

o

sLa=21,b=10




23.

2 452 Jehfd 84571 2 0, 4 2 gol =

4
N T SOl P 2 F A e Ae-E FstelEt

mebA 3 o B %

@ olmg g3 o Hiolofof

7Xa TXa
84  22x3x7 22x3
257h ok




FElP o & f@ag7t HA S g o ASE ool (3,
1 <n <2009 A=)
> & A
> &= 9A
n n

12 2x3x7

et 2 3 x 7 =21 9] wjolrt

200 = 21 = 9.52-.- 0]B.& 9] 4L 97f o]tk




©9

o a7t F A2 AA5D 0, b 3

5

=5

@ a=54,b=4 @azﬁ?),b

® a=81,b=7

®a=45,b=3

@ a=72,b=6

oy

oA

AL

0

<

o

A s

= |

mﬂ (S
o o
Jp©
S Il
_.5 r~
o X
o Il

i

M

ot ol

e 0
75 71__|b

S|X N
o~ .A_l
™ o

or




